Esercizio estratto dall'esame di Fisica 2 del 20 Settembre 2018

Esercizio 3

Un lungo conduttore cilindrico ha I’asse coincidente con I'asse z di un sistema di coordinate
cartesiane. Esso ha raggio R e dentro di esso scorre corrente con una densita disuniforme, descritta
dalla relazione J(r)=Jy(1+r/R), dove r ¢ la distanza dall’asse z. Calcolare il campo magnetico B nel
punto di coordinate P=(R, 0, 3R) e stabilire quanto vale 'integrale di linea di B lungo il segmento

di retta avente per estremi P e Q=(2R, 2R, 2R).
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A e Q appartengono alla circonferenza
di raggio 2V2R e centro O.
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